

Еркрамас.- 16.08.2018

Поддержка талантливой молодежи во имя создания высококультурного общества

Підтримка талановитої молоді в ім'я створення висококультурного суспільства

Український бізнесмен Ігор Янковський кілька років тому створив благодійний фонд «Ініціатива заради майбутнього», об'єднавши однодумців, чиїми ідеями і метою стало розробка і впровадження українських освітніх і культурних програм. Ті проекти, які були здійснені Фондом стали успішними і отримали великий суспільний резонанс в багатьох європейських країнах, включаючи Бельгію і Англію, Естонію та Польщу, Німеччину та Італію, Голландію та Францію, Чехію та Угорщину. Щорічно Фонд оголошує конкурс дитячого малюнка, на якому відбираються і оцінюються кращі ідеї картини, кращий підхід до теми і кращі діти-художники. Головна мета заходу незалежно від теми - єдина і неподільна процвітаюча Україна. У цьому році також буде проведено Конкурс дитячого малюнка. На шостому всеукраїнському конкурсі запропонована відмінна тема - «Україна майбутнього».

<http://www.yerkramas.org/article/142312/podderzhka-talantlivoj-molodezhi-vo-imya-sozdaniya-vysokokulturnogo-obshhestva>



Украинский бизнесмен Игорь Янковский несколько лет назад создал благотворительный фонд «Инициатива во имя будущего», объединив единомышленников, чьими идеями и целью стало разработка и внедрение украинских образовательных и культурных программ. Финансист и меценат с успехом занимается поддержкой талантливой молодежи страны, тем самым способствуя созданию высококультурного общества.

Те проекты, которые были осуществлены Фондом стали успешными и получили большой общественный резонанс во многих европейских странах, включая Бельгию и Англию, Эстонию и Польшу, Германию и Италию, Голландию и Францию, Чехию и Венгрию. Ежегодно Фонд объявляет конкурс детского рисунка, на котором отбираются и оцениваются лучшие идеи картины, лучший подход к теме и лучшие дети-художники. Главная цель мероприятия вне зависимости от темы – единая и неделимая процветающая Украина.

В этом году также будет проведен Конкурс детского рисунка. На шестом всеукраинском конкурсе предложена отличная тема – «Украина будущего». Великолепная идея, которая позволяет детям не только фантазировать, но и выказать свою огромную любовь к Родине, постараться представить все те позитивные изменения, которые они ожидают увидеть. Дети не только вливаются в процесс преобразований своей страны, но и понимают, что и от дальнейших действий зависит ее улучшение.

Для рассмотрения и представления рисунков, на Конкурс принимаются различные работы в том числе и по технике написания – это могут быть картины, рисунки, гравюры на бумаге формата А2 и А3, более подробно об условиях есть информация на сайте. Отметим, что в разные годы на конкурс поступает от пятисот до шестисот работ, и что неудивительно, жюри всегда с огромным интересом рассматривает каждую картину.

Процесс выбора лучших работ достаточно сложен, поскольку столько идей, столько фантазии и красоты сразу на одном конкурсе! Несмотря на то что побеждают единицы, картины остальных участников «разъезжают» по разным странам. Более того, в дальнейшем проводятся выставки с участием всех работ. Отметим, что за прошедшие годы, работы выставлялись в здании Европарламента, в парижском культурном центре Украины, в Польше и т.д. Янковский пригласил всех юных художников представить свое видение будущего Украины, он уверен, что их ожидают «настоящие открытия».